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“认识万以内的数”同步测试卷（2）
（时间：40分钟；满分：100分）

一、计算。（8分）

5000+700= 7200－7000= 400+4000=
600+3000= 6800－800= 5000+200=
6500－6000= 3000+600=
二、填空。（20分）

1.工业大学的科技礼堂能容纳一千五百人，

请你把这个数在右面的计数器上画出来。

2.在括号里填上合适的数。

3. 10 个一千是（ ）， 4 个千、 5 个十合起来是

（ ）。

4. 3050读作（ ），三千五百写作（ ）。

5. 7个百和 5个十合起来是（ ），比 700多（ ）。

6. （ ）个百是 1000，（ ）个千是 8000，10个一是（ ）。

7. 7008里有 7个（ ）和 8个（ ）。

8. 6030里有（ ）个千、（ ）个百和（ ）个十。

9.最大的四位数比最小的五位数少（ ）。

三、选择。（12分）

1. 2740中的 7表示（ ）。

（A） 7个千 （B） 7个百 （C） 7个十

2.找规律填数：1800，1900，（ ），2100。
（A） 1910 （B） 2000 （C） 200

3.数位顺序表中，从右边起，万位排在第（ ）位。

（A）四 （B）五 （C）一

四、连一连。（16分）

1.每个数中的“4”各表示多少？连一连。

2.算盘表示的数是多少？连一连。
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五、按规律填数。（24分）

1. 2350，2355，2360，（ ），（ ），（ ）。

2. 1485，1487，1489，（ ），（ ），（ ）。

3. 223，334，445，（ ），（ ），（ ）。

4. 10000，9000，8000，（ ），（ ），（ ）。

六、解决问题。（10+10=20分）

1.小熊家的门牌号非常有趣，它是一个四位数，千位上是 2，百位上的数字比千位上的数字

小 1，十位上的数字比百位上的数字大 4，个位上的数字比十位上的数字大 4。小朋友，你

知道小熊家的门牌号是多少吗？

2.3在百位的三位数中，最大是多少？最小呢？

延伸拓展

有一个三位数，它百位上的数字比十位上的数字大 2，十位上的数字比个位上的数字大 2。
这样的三位数一共有（ ）个。

答案

一、1. 5700，200，4400，3600，6000，5200，500，3600。
二、1. 略。

2.2000，5000，8000，10000。
3. 10000，4050。
4. 三千零五十，3500。
5. 750，50。
6. 10，8，10。
7. 千，一。

8. 6，0，3。
9. 1。
三、 1. B。
2. B。
3. B。
四、 略。

五、1. 2365，2370，2375。
2. 1491，1493，1495。
3. 556，667，778。
4. 7000，6000，5000。
六. 1. 2159。
2. 399，300。

延伸拓展

6。
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